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JO606mums u cucmemamu3zupogams uU3yuennon

mamepuan no meme: «Keaopammnuvie ypasnenusny.

[0 Hayuumo yuawuxcsa npuémam yCmmnozo peuteHus
KeaopamHwlX ypaeHeHUI.

[l Pazeusamv énumanue u 102uuecKoe mvlulieHue.

[] Bocnumpvieamo Kynomypy noéeoenus .
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KBaJipaTHbi€ YPABHECHUS :

1 dyngameHT, Ha KOTOPOM HOKOUTCS
BEJIMYECTBECHHOE 3/IaHUE aIreOpbhl;

[ HaxoaaT mupokoe NPUMEHEHHE MIPHU PEIIICHUN
TPUTOHOMETPHUYECKUX, TOKA3ATEIBHBIX |,
UPpPaLMOHAJILHBIX YPABHEHHUN U HEPABCHCTB.



[l KBagpaTHbi€ ypaBHEHHUS BIICPBBIC BCTPCUAIOTCS B
paboTe MHAUKMCKOro MaTeMaTHKa U aCTpOHOMa
ApualOxarThl.

Jlpyroi naauiickuil yueHsiii bpaxmarymnra (VII B)
M3JI05KKJT OOIIEee MPAaBUJIO PEIICHUS KBaAPaTHBIX
YPABHEHUH, KOTOPOE MPAKTUYECKU COBITAJAET C
COBPEMEHHBIM.

B JIpeBHeit MHauu ObUIM pacipoCTpaHEHBI
yOJIMYHBIC COPDEBHOBAHHUS B PEIICHUHU TPYAHBIX 3a/1a4.
3aa4u 4acTo 00JICKAIMCh B CTUXOTBOPHYIO (hOPMY.




PasmuHKka
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" KaK Ha3blBaeTCA PaBEHCTBO, COALPIKALLEe NEPEMEHHYIO?
{aK Ha3bIBAETCA YUCNO, 0DPaLLAKLLIEE YPABHEHWE B BEPHOE PABEHCTBO?
(8K Ha3bIBaIOTCA YPABHEHNA, MMEIOLLME OBHM U T@ e PeLIeHN ?

- v
MoxeT v ypasHeHne Buga X =d He MMETb KOpHeH?

)
Kak HasbiBaeTcA ypagHeHue s X + bx+c = () e
0,b,c — HeKoTopble yucna, npuyem a = (7
KaK Ha3biBaETCA KBaAPaTHOR YPABHEHMUE, B KOTOPOM XOTA Dbl 0AMH K3

l KO3 PMUMEHTOB B UK ¢ paseH (7




Kaaccudukamus
ypPaBHCHUM

[MonHble: ax’+bx+c=0,

roe KoadhduunmeHTbl b 1 € OTIMYHbLI OT HYNSA;
PeweHue

HenonHble: ax’+bx=0, ax’+c=0 uwm ax*=0

T.€. XOT9 Obl 0AUH U3 KO3 DULIMEHTOB b UK ¢ paBEH HYIIIO:
PeweHue

MpuBeaeHHble: x*+bx+c=0,

T.€. YpaBHEHWE, NepBbi KOIMDULIMEHT KOTOPOIro paBeH  eduHuLe (a=1).
PeweHune




Pellenne moaIHbIX KBaAPATHBIX
ypaBHECHUM

Mo bopmyne KopHen KBagpaTHOro
ypaBHEHMUS: ax’+bx+c=0,

2_Aac

BbipaxeHue b*-4ac Ha3bIBaeTCS duckpumMuHaHmMoM KBapaTHOo
ypaBHEHNS

[1pn D>0 - 2 KOPHS,
npu D=0 - 1 KOPEHb,
npu D<O - HET KOPHEU




PernteHne HEMOJIHBIX
KBaJpaTHbIX YPaBHECHUU

1. ax*+bx=0 2. ax*+c=0

x(ax+b)=0 ax’=-C

2_
x,=0, ax+b=0 X°=-c/a

ax=-b

3. ax’=0
x°=0
X. =0

— 472_

x,f-b a




Pemenne npruBEeaEHHOIO
KBaJIpaTHOr0 YPaBHCHUS

1.Mo chopmyne

KOPHEeU KBagpaTHOro

ypaBHeHUs

2. MeTo BblgeneHus

NONMHOro KBagpara

MNpumep.  x*-6x+5=0
(x-3)°=4

X-3-2=0 nn x-3+2=0
X,=3, X,=1

3. Mo Teopeme
obpaTHOM Teopeme
BueTta

f+bx+c=0

X, x2=—b,

X =
X1 X2 C.




[Ipré€mbl YyCTHOTIO pelieHus] KBaApaTHBIX
ypaBHEHUM (IPHUEM «KOI(PDHUIIIECHTOBY)

ax” +bx+c=0

C
Ecrma+s+c=0' © X, =lLx,=—
a

Echmb=a+c, 10 x; = —1,.\'2 =

Hanpumep: 28

839x° —448x-391=0  I;———
839

137x> +20x—157 =0
157

137

2011x* +2012x+1=0




[Tpuém «repedpocku»

alb+c#0

KopHu 9 n (-2).

6x —Tx—3=0=>x" —Tx—18=0
g;__l_ OT1BeT: Henum uncna 9 n (-2)

9
xl __,.X:2 ==t

6 6

PelwnTb ypaBHeHUe: 4271x2 —4272x+ 1 =0.
4x2 -1 7x-15=0.
| 6x° +5x+1=0




ph 2x(x-1):x2+3x-2 poak ()(-2)2-(2X-0-1)(1-2)()='4)(2
Orvser: Orser:
Xy=3 xp=1 v ne a5
X;=1 X3=3
Xy=2 X=-0,5
Her kopHen

x>-3V2x +4 =0 xzz-x-(3x-1)2+3
Otser: Otser:

x;2=3%V2 X;=2 X224

Her xopHen HeT xopHeit
x;=2V2Z x,=V2 Xy 2=24V8
x;=v3 x3=V3 /' X =2 Xp=7




